

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 28 noiembrie 2013 la ședința ordinară a Consiliului local Zabala, convocată prin Dispoziția primarului.

La ședință participă D-na secretara Cosnean Ileana și D-na contabilă Sido Gabriela, D-nul primar fiind internat în spital și D-nul Ciubotariu Adrian șeful postului de Poliție Zăbala.

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenți 12 consilieri lipsește motivat D-nul Papp Janos.

D-nul președinte de ședință salută prezența și declară ședința deschisă.

În continuare consultă consilierii dacă au obiecții cu privire la procesul Verbal de la ședința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și este votat cu 12 voturi pentru.

În continuare îl invită pe D-nul viceprimar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și Planului bugetului local din veniturile proprii și subvenții pe secțiune, detaliat la venituri și cheltuieli, pe capitole și subcapitole pe anul 2013 .

2.- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea dării de seamă contabile pe trimestrul III a bugetului de venituri și cheltuieli și Planului bugetului local din veniturile proprii și subvenții, detaliat la venituri și cheltuieli pe capitole și subcapitol pe anul 2013

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea cuantumului cotizației anuale ca membru în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Covasna.

4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea vânzării apartamentului nr. 2 din blocul de locuințe din centru comunei , proprietate privată a comunei Zăbala.

5..Discutarea cererilor.

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă mai au și alte propuneri privitoare la ordinea de zi care nu suportă amânare.

D-nul Cosnean Călin Constantin arată că a inițiat un proiect de hotărâre cu privire la închirierea Cabanei proprietatea privată a comunei Zăbala

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă sunt de acord cu includerea în ordinea de zi a Proiectului de hotărâre cu privire la închirierea cabanei și se Aprobă cu 12 voturi pentru.

D-nul președinte de ședință propune consilierilor să fie de acord ca înainte de dezbaterile Proiectelor din Ordinea de zi să fie de acord ca D-nul Ciubotariu Adrian șeful Postului de poliție să prezinte unele probleme privind activitatea comunei.

Se supune la vot și se votează cu 12 voturi pentru.

Se dă cuvântul D-nului Ciubotariu care își arată mulțumirea că s-a rezolvat problema iluminatului public stradal , care duce la scăderea numărului de infracțiuni. De asemeni este foarte bine venoită Hotărârea Consiliului local cu privire La montarea camerelor de supraveghere video.

Este dispus ca oricând este solicitat de consilieri pentru anumite fapte să vină în sprijinul lor, să discute despre prevenirea unor abateri la nivel de comuna ,numărul telefonului mobil al lucrătorilor de poliție care este permanent accesibil 0740585246 iar telefonul fix de la Postul de Politie este 0267 375209.

D-nul Sbestyen Levente – întreabă dacă este normal ca la nivel de comună să existe autoturisme inmatriculate în alte județe sau în alte țări.

D-nul Ciubotariu arată că este în curs acțiunea de depistare și ținare în evidență a acestor autoturisme și peroprietarii acestora. De asemeni se lucrează la ținerea în evidență a persoanelor care au obținut permis de conducere în străinătate.

De asemeni aduce la cunoștiință că potrivit legislației apărute cu permis categoria B nu mai poate fi condos tractorul U- 650 numai tractorul u – 445.

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință îi mulțumeste d-nul Ciubotariu pentru prezență și intervenția făcută.

În continuare D-nul viceprimar o invită pe D-na contabilă să prezinte Expunerea de Motive și Proiectul de hotărâre cuprivirela rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli.

D-na contabilă arată că s-a primit 16.000 lei pentru salariile asistenților personali ai persoanelor cu grad de handicap.

De asemeni firma Metabond a sponsorizat școlala generală cu suma de 630 lei pentru pachetele de Mos Craciun.

Se transfera suma de 55 000 lei de la cheltuieli gospodărești și suma de 27.830 lei de la pășuni pentru cumpărarea unei autoutilitare.

Se aprobă alocarea sumei de 2500 lei pentru expediția de iarnă.

Suma de 5000 lei pentru dotarea biroului de Infoturism cu aparatura și mobilier.

La Caminul cultural din subvenții sivenit propriu se alocă suma de 23.000 lei pentru adăugirea unei terase la Clubul nr. 2..

Nemaifiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea Nr. 52/2013

În continuare D-na contabilă prezintă Expunerea de Motive și Proiectul de Hotărâre cu privire la aprobarea dării de seamă contabile pe trim.III a bugetului local de venituri și cheltuieli.

D-nul Sido Albert arată că cheltuielile realizate sunt mai puține decât cele planificate., ceea ce înseamnă că există o preocupare din partea executiului pentru economisirea banului public.

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea nr. 53/2013.

În continuare D-nul viceprimar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea quantumului cotizației anuale ca membru în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ Sistem Integrat de Manegement al Deseurilor în județul Covasna.

Nefiind discuții d-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 54/2013

In continuare D-na secretară prezintă Proiectul de hotărâre cuprindere la aprobarea vânzării apartamentului nr. 2 din blocul de locuințe din centrul comunei , proprietate privată a comunei Zăbala.

D-nul Fejer Zsolt propune să nu se vândă pentru a rămâne în proprietatea privată a comunei ca locuință.

D-nul Ambrus Attila de asemeni propune să nu se vândă apartamentul să rămână în proprietatea comunei ca locuință pentru specialiști.

D-nul Cosnean Călin -Constantin întreabă de ce nu s-au construit și în comuna Zăbala blocuri de locuințe pentru specialiști așa cum există în alte localități din Județ- De asemeni întreabă dacă acest apartament se vinde unde se vor investi banii ce se vor încasa .

D-nul Sido Albert arată că celelalte apartamente au fost vândute de fostul IGO în anul 1992 .

D-na Cosnean Ileana precizează că acest apartament a fost locuit de D-na profesoară Manolache Profira care la acel moment era bolnavă , ulterior a decedat și așa a rămas apartamentul nevândut , și s-a aprobat ca D-nul Vârlan Dumitru lucrător la Postul de Poliție Zăbala să locuiască în el.

Susnumitul a mai solicitat Consiliului local Zăbala s-I fie vândut apartamentul , Consilierii de atunci fiind de acord, dar la acel moment nu era întocmit raportul de Evaluare.

D-nul Sebestyen Levente propune deasemeni să nu se vândă apartamentul , acesta să rămână în proprietatea Consiliului local D-nul Vârlan având posibilitatea să locuiască în el pe toată durata cât va lucra la Postul de Poliție Zăbala.

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre care este respins cu unanimitate de voturi.

In continuare D-nul Cosnean Calin-Constantin prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive cu privire la închirierea Cabanei proprietatea privată a comunei Zăbala.

D-nul Sebestyen Levente – în principiu este de acord cu închirierea , dar trebuie avut în vedere când este necesară pentru Protocol.

D-nul viceprimar , arată că această cabana a fost amenajată pentru protocol și propune să nu fie închiriată .

D-nul Pais Attila – întreaba de câte ori au avut loc întâlniri protocolare în anul 2013 la Cabana.

D-nul Fejer Levente – s-a investit o sumă mare pentru cumpărarea și amenajarea cabanei și este păcat să fie închiriată pentru oricine.

D-nul Szigyarto Nimrod – trebuie condiționată închirierea cuprioritate să fie organizate întâlnirile protocolare, astfel numai înainte de 2 săptămâni să poată fi închiriată.

D-nul Sido Albert – arată că trebuie să fie excluse petrecerile.

Intrucât nu s-a putut stabili dacă se închiriază sau nu cabana D-nul președinte de ședință propune amânarea adoptării unei hotărâri, proiectul de hotărâre să fie discutat în ședința viitoare.

Se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru și o abținere D-nul Cosnean Călin-Constantin.

In continuare D-nul președinte de ședință solicită să se facă propuneri privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința următoare.

D-nul Fejer Levente propune pe D-nul Papp Janos.

Se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 57/2018

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință mulțumeste pentru prezență și declară ședința închisă.

PR



SECRETAR CONSILIUL LOCAL
COSNEAN ILEANA